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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ εκδήλωσης Κοπής Πίτας 2026 
 
 

Η Ναυτιλιακή Λέσχη Χίων πραγματοποίησε την εκδήλωση Κοπής Πίτας, την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 στο 

ξενοδοχείο Grand Hyatt με μεγάλη συμμετοχή Μελών και Φίλων της. 

Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στον εορτασμό των 25 χρόνων λειτουργίας και δράσης της Λέσχης από την 

ίδρυσή της, το 1999 έως σήμερα. Στην εκδήλωση έγινε η παρουσίαση του Eπετειακού Λευκώματος που 

δημιούργησε η Ναυτιλιακή μας Λέσχη για τον λόγο αυτό. 

 

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης η Γενική Γραμματέας της Λέσχης κα Μαρία Τριπολίτη προλόγισε, χαιρέτησε τους 

παρευρισκόμενους και αναφέρθηκε στο αναλυτικό πρόγραμμα της βραδιάς. Κατόπιν, ο Πρόεδρος Capt. Αντώνης 

Πιτσιλός, αναφέρθηκε στην μακρά πορεία και τους στόχους της Λέσχης. Τόνισε μάλιστα ότι:΄΄Τα 25 χρόνια δεν 

είναι ένας απλός αριθμός αλλά ένα ταξίδι γεμάτο όραμα συλλογική προσπάθεια και βαθιά πίστη στη ναυτική 

παράδοση του νησιού μας, την Χίο΄΄.  Η Ναυτιλιακή Λέσχη  Χίων συνεχίζει να πορεύεται με σεβασμό στο παρελθόν 

και με προσανατολισμό στο μέλλον προσφέροντας στην ναυτιλία, στην Χίο και γενικότερα στην ναυτιλιακή 

κοινότητα.  Ακολούθησε η ανασκόπηση των δράσεων του έτους 2025. 

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν τα 29 Ιδρυτικά Μέλη για τον οραματισμό τους, την συνεισφορά τους στην ίδρυση και 

καθιέρωση της Ναυτιλιακής Λέσχης Χίων ως σημείο αναφοράς στην Χιώτικη Ναυτιλιακή Κοινότητα.  

Επιπλέον τιμήθηκαν οι Διατελέσαντες Πρόεδροι: Αντώνης Σταματίου Φαράκλας (1ος διατελέσας πρόεδρος), 

Γεώργιος Γαβριήλ, Μάρκος Τριπολίτης, Κωνσταντίνος Βασιλειάδης. 

Την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά η διακεκριμένη ελληνίδα σοπράνο Αναστασία Ζαννή. Οι τυχεροί της 

βασιλόπιτας κέρδισαν δωροεπιταγές από το κατάστημα ATTICA και ακτοπλοϊκά εισιτήρια που προσέφεραν οι 

εταιρείες Blue Star Ferries & Hellenic Seaways. 

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους μεταξύ άλλων:  

O Πρόεδρος του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος Γεώργιος Αλεξανδράτος, ο Γενικός Διευθυντής του Ναυτικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος Γεώργιος Μπαρκάτσας, ο Ειδικός Γραμματέας Υδραυλικών Έργων και Κτιρίων του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών Χαράλαμπος Μυγδάλης, ο Διευθυντής Γραφείου Υφυπουργού Ναυτιλίας 

Αντιναύαρχος Π.Ν. ε.α. Αθανάσιος Μακρής, ο Προϊστάμενος Γραφείου Υφυπουργού Ναυτιλίας Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. 

Γεώργιος Καλογεράκης, η Αντιπρόεδρος του Propeller Club Port of Piraeus Δανάη Μπεζαντάκου, ο Πρόεδρος 

Ένωσης Τραπεζικών & Χρηματοοικονομικών Στελεχών Ελληνικής Ναυτιλίας Γεώργιος Ξηραδάκης, o Διευθυντής 

Ναυτιλιακού Γραφείου, Πρεσβεία Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αθήνα, Χρίστος Καριτζής, 

o Αρχηγός του Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς, ο Β’ Υπαρχηγός Λιμενικού Σώματος Αντιναύαρχος Λ.Σ. Φώτιος Κιάμος, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας Αττικής & Υποναύαρχος ε.α. Λ.Σ. Λεωνίδας Μανωλάκος,ο Κλαδάρχης 

Ναυτιλίας Υποναύαρχος Λ.Σ. Χρήστος Φραγκιάς, ο Διευθυντής Ναυτικής Eργασίας Πλοίαρχος Λ.Σ. Αντώνης 

Δουμάνης, ο Κεντρικός Λιμενάρχης Χίου Πλοίαρχος Λ.Σ. Μιχάλης Κτενάς, ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος 

Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων Νικόλαος Ατταλιώτης, η Διοικητής ΚΕΣΕΝ Μακεδονίας Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Φωτεινή 
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Πρέκα, ο Αντιπρόεδρος Ένωσης Μαρίνων Ελλάδος Βασίλης Τεφάς, ο Διοικητής Υποβρυχίων Πολεμικού Ναυτικού 

Γεώργιος Μπαράκος, ο Ναύαρχος ε.α. Λ.Σ. Ιωάννης Καραγεωργόπουλος, η Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Σαπφώ Κούνη, 

η Διοικήτρια του Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου Ν.Α.Τ. Γεωργία Μανιάτη, η Γενική Διευθύντρια Ένωσης Ελλήνων 

Εφοπλιστών Μικρών Αποστάσεων (ΕΕΝΜΑ) Δανάη Τσόπελα, η Αντιπρόεδρος της INTERCARGO Μεταξία Ψάλτη, 

o Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου Παντελής Λεγάτος, ο Αντιπρόεδρος της ΕΒΕΠ Κωνσταντίνος Αχλαδίτης, ο 

Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Logistics (EEL) Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, ο Θεοδόσης Σταματέλος 

(Director, Lloyd’s Register, Greece), o Γεώργιος Ανδρεάδης (Marine Executive for Greece, Bureau Veritas), ο 

Πρόεδρος τμήματος Ναυτιλίας, Πανεπιστημίου Πειραιώς Ιωάννης Θεοτοκάς, ο Αντιπρόεδρος τμήματος Ναυτιλίας, 

Πανεπιστημίου Πειραιώς Ιωάννης Λαγούδης, ο Πρόεδρος Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

Πανεπιστημίου Αιγαίου Σεραφείμ Κάπρος, η Γενική Γραμματέας της Π.Ε.Π.Ε.Ν Capt. Ελένη Παπαδοπούλου, ο 

Capt. Παναγής Τζωρτζάτος (Διευθυντής Cosmos Training Center), η Πρόεδρος της Wista Hellas Βιβή 

Κολλιοπούλου, η Ταμίας της Wista Hellas Σαμάνθα Λουράντου, η Πρόεδρος της ESG Shipping Awards Έλενα 

Αθουσάκη, η Πρόεδρος των Χιακών Σωματείων Αττικής Μαριέλλα Βαρώνη, ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Βρονταδουσίων Αττικής (ΕΒΑΤ) Ιωάννης Κοτσάνης, ο Πρόεδρος της Αδελφότητος Ψαρών Νίκος Αρχοντός, η 

Πρόεδρος του Συλλόγου Πυργουσών Αττικής Μαρία Μπρη Παπαμακαρίου και εκπρόσωποι των ΜΜΕ. 

Παρευρέθηκαν επίσης πολλοί εκπρόσωποι των Εταιρειών Μελών της Λέσχης. 

 

Oι παρευρισκόμενοι στην Εκδήλωση έλαβαν δωρεάν τo ημερολόγιο της Λέσχης 2026, το οποίο διανέμεται επίσης 

δωρεάν (μέσω της Golden Cargo S.A.) σε Μέλη, Εταιρείες Μέλη και Φίλους της Λέσχης. 

 

Ο Πρόεδρος Capt. Αντώνης Πιτσιλός και το Διοικητικό Συμβούλιο της Λέσχης ευχαριστούν θερμά όλους τους 

Παρόντες, τους Υποστηρικτές της Εκδήλωσης και τους Υποστηρικτές του Επετειακού Λευκώματος, ευχόμενοι μια 

καλή δημιουργική χρονιά γεμάτη Υγεία και Πρόοδο! 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 


